



夏夜的啤酒美食受热捧

啤酒、美食和文化的浪漫邂逅

——2023 宝鸡(青岛)啤酒音乐美食季活动开幕前街市掠影

文 / 邓亚金 李依涵 图 / 孙海 田艺

音乐、啤酒、烧烤、小龙虾，是夏日的专属欢乐。

当夏日的欢乐与不同地方的夜晚相遇，又会擦出怎样的火花？

随着2023宝鸡(青岛)啤酒音乐美食季活动的到来，这几天各个分会场的欢乐氛围持续升温。

“我偷了李白的酒，本想吟诗一

创潮与啤酒、音乐、美食融为一体，成为此次啤酒音乐美食季活动的点睛之笔。

“哈哈，在这里和朋友聚餐，还能收到‘解忧药’，每个‘解忧药’，是一张纸条上写着一两句‘心灵鸡汤’或者创意诗句，如此用心之举，吸引了我们。”市民刘军说。

影，年轻人在各个打卡点拍照，三五好友惬意地喝着啤酒吃着烧烤，这才是夏日夜晚该有的烟火气。“在这里开怀畅饮，非常惬意，期待啤酒音乐美食季活动给大家带来更多的欢乐！”市民王可笑着说。

五彩的灯光映透夜空，动感的音乐此起彼伏，这个街区的每家烧烤、火锅店都有驻唱，氛围感十足，整个街区随处可见公共座椅，就连烤面筋、煎饼果子等小吃也搬进了创意移动餐车里，让人看了胃口大开，还有当下热门的咖啡馆吸引了不少外国人前来打卡。

“美食在哪里都一样，而情感的共鸣不一样。我们将古诗词文化融入现场包装，力争提升啤酒音乐美食季活动的文化维度。同时，我们通过‘解忧药’和‘宝鸡人爱自己的一百种方式’等充满人文关怀的话题，引起大家的情感共鸣，倡导积极向上的生活态度。”东岭新天地商业街总经理夏萍说。

华灯初上，音乐渐起。7月22日晚，陈仓区千渭时代广场上人声鼎沸，热闹非凡。灯光炫酷的舞台上，舞蹈队员跟着节拍跃动于音韵之间，劲歌热舞；舞台下，30多名运动达人脚踏动感单车，跟着音乐奋力骑行，尽情挥洒汗水，释放青春活力；广场中央，篮球比赛火热开打，传球、抢断、投篮，一个个精彩瞬间，让看台上的观众送上阵阵掌声……

广场外圈，琳琅满目的小摊位一个挨着一个，美食门店更是桌桌爆满，一盘盘色香味俱全的美食，让人们放下一天的疲惫，举杯共饮。

“最近客流量明显多了，30多张桌子全都能坐满，每晚的营业额都在1.5万元以上。”老宝啤精酿酒馆老板郑伟祥说。

晚上9点，炎热暑气虽退，但群众热情不减。来自铜川的游客程欣刚刚看完篮球赛事，回到饭桌前一边灌下一大口啤酒，一边和朋友讨论起来。他兴奋地说：“宝鸡不光美食多，城市更是充满了活力！”

“从7月开始，广场上每晚都会开展街舞、篮球、动感单车等文体竞赛活动，活动将一直持续到8月底。”该广场文化街区负责人宫婷婷说，“微体育”元素的加入，提升了群众的参与度，更为本届啤酒音乐美食季活动注入青春力量。



独舞表演《驼铃》



市民在东岭新天地商业街散步



享受动感单车运动带来的快乐



激烈的篮球比赛



夜猫集市热闹非凡



孩子们的舞蹈表演引来市民围观

首，谁知墨水噎喉，只能感叹：好酒好酒……”7月21日晚，笔者走进金台区东岭新天地商业街，作为“最文艺”的一个分会场，这个街区将文

有酒、有故事、有文化，营造“有意思”的独特体验，是东岭新天地商业街的独特魅力。

孩子们开心地看着露天动画电